

赤峰市委教育工作领导小组 召开2024年第一次会议

□记者 孟德彬

本报讯 4月25日,市委教育工作领导小组2024年第一次会议召开。市领导陈占英、王亚忠、乔雪峰、孟和巴特、张国华出席。

会议传达了中央教育工作领导小组秘书组关于开展规范社会事务进校园为中小学教师减负专项整治工作有关精神和自治区党委教育工作领导小组2024年第一次会议精神,研究审

议了相关文件,安排部署下一步重点工作。

会议强调,全市各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于教育的重要论述,开展好教育系统党纪学习教育,着力培育良好师德师风、校风学风。要持续推动为中小学教师减负,巩固深化“双减”成果,积极营造良好的教育教学环境。要全力抓好校园安全,扎实做好未成年人保护和预防未成年人犯罪工作,保障广大师生生命安全和身体健康。

市委统战部举办党纪学习教育读书班暨理论学习中心组(扩大)学习会

□记者 陈羿如

本报讯 4月24日至25日,市委统战部举办党纪学习教育读书班暨理论学习中心组(扩大)学习会。市委常委、统战部

部长孟和巴特尔讲话。读书班上,全体党员、干部深入学习习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话精神,认真学习中央、自治区党委、市委相关文件要求,学

习新修订的《中国共产党纪律处分条例》。班子成员和党员代表围绕“六大纪律”,结合自身思想和统战工作实际进行研讨交流。

孟和巴特尔强调,要在思想认识上有站位,深刻理解党纪学习教育的核心要义和丰富内涵;要在学习教育上出成效,把党纪学习教育与统战业务工作紧密结合,为统战工作高质量发展提供强大政治保障。

2024年赤峰市“民族政策宣传月”启动

推动铸牢中华民族共同体意识走深走实

□记者 张绍军

本报讯 4月26日,2024年赤峰市“民族政策宣传月”正式启动。市委常委、统战部部长孟和巴特尔宣布启动,市委常委、市政府副市长张继康讲话,市委常委、政法委书记、喀喇沁旗委书记房瑞,市政协副主席郭玉强出席。

张继康强调,全市各级各部门和各

战线,切实提高政治站位,贯彻落实主线要求,大力创新方式方法,全面加强通力协作,切实增强做好新时代民族工作自觉性、坚定性,确保民族工作始终沿着正确方向前进。要坚持把铸牢中华民族共同体意识作为各项工作主线,全面推进中华民族共有精神家园建设。要充分运用新技术、新媒体、新手段延伸宣传触角,提升教育效果,强化服务保障,持续推进民族团结进步事业高质量发展。

东黎羊绒: “智造”更具国际影响力的中国织造品牌

(上接第一版)

随技术和设备更新迭代产生的新质生产力,形成了对企业高质量发展的正向拉动。

羊绒纺纱厂里,投资5500万元引进的意大利精纺设备整装待发,即将融入生产链条。“本次投用的200吨羊绒纱线研发及技术改造项目,利用精纺设备及其他附属设备,促使生产出来的羊绒产品触感更好、品质更高。”赤峰东黎羊绒股份有限公司财务总监王国彬向记者介绍着新引进的设备。

羊绒纱线由粗纺到精纺的嬗变,源于数字控制、电子技术、纺纱工艺与机械技术的完美结合。“意大利纺织机械在全球市场享有声誉,其在创新、技术升级和绿色可持续发展等方面具有独特的优势,正是这些最新、最前沿的国际先进纺织机械设备、技术,与我们自主研发的专

利相辅相成,共同推动了羊绒产业的迭代升级与技术进步。”王国彬说。

作为一家全产业链生产企业,东黎羊绒从建立山羊牧场、羊绒收购,到研发、分梳、纺纱、染色、编织、成衣,打通羊绒制品销售国际国内两个市场,再到进军时尚殿堂,全产业链经营格局实现了产品质量品质源头到终端的全流程把控,也将羊绒从“牧场”到“商场”变为现实。程晓虎说:“后续我们将充分发挥产品优势和生产线优势,与国内外著名设计师展开深度合作,用高端精纺羊绒产品设计推动东黎羊绒走向国门、走向世界。”

在东黎羊绒一以贯之向科技求发展、以创新增活力的绿色发展之路上,高端化、绿色化、智慧化、融合化的发展理念,正成为其创新可持续发展的不竭动力。

巴林左旗:产业链上建起人大代表联络站

□记者 陈羿如

本报讯 “我建议大家在种植苜蓿苗时,尽量选取龙带2号等优质品种,进一步提升产量和品质,增加经济受益。”近日,在巴林左旗十三敖包镇房身村人大代表联络站里,旗人大代表孙红艳与十几名种植大户和驻站代表座谈交流,分享苜蓿苗种植加工理念,并详细介绍了精品苜蓿捆扎控制器的研发使用情况。

十三敖包镇是巴林左旗的苜蓿苗主产区,为充分发挥人大代表的示范引领作用,镇人大在苜蓿苗产业上打造了房身村人大代表联络站,驻站的自治区、旗、镇三级人大代表中,有3名远

闻名的苜蓿苗产业带头人,16名代表参与到苜蓿苗产业种植、绑扎链条中。

近年来,他们立足自身优势,定期组织开展走访调研和联系选民活动,根据群众实际需求进行种植和绑扎技术指导,针对产业发展中存在的问题提出合理的意见建议,不仅为周边100余名生活困难群众和留守妇女提供了就业岗位,还带动群众积极参与苜蓿苗产品深加工。

2022年,巴林左旗人大常委会印发《关于持续加强代表活动阵地建设的实施方案》,提出“就近就地,方便活动,将3至5个嘎查村(社区)四级人大代表联合编组”“因地制宜,突出特色,形成各自的亮点和品牌”等具体工作

意见,全旗各苏木乡镇街道人大依据地域分布、产业发展等实际情况,分级建设、分类管理,升级打造了一批特色人大代表联络站,实现了代表就近从便进“家”入“站”,让代表有“家”可回、有“事”可干,保障了代表活动阵地全覆盖和代表履职常态化。

“在人大代表张浩春的带领下,我也开始种植春棚,去年增加了5000多元的收入。”林东镇土龙岗村村民张文艳说道。土龙岗村人大代表联络站现有驻站代表21名,其中设施农业特色产业带头人8名,为了助推产业发展,他们定期在“数字林东镇,赋能一点通”平台上传授辣椒种植关键技术、土传病害防治、季节性农事建议等各类

实用农技视频,联合“契丹牧耕”博士工作站开展“送农技下乡”志愿服务活动,积极联系对接辣椒销售渠道。几年来,共带动种植户220余户,发展设施农业春棚1400余栋,2023年辣椒总产量达到5500吨。

人大代表联络站既是联系选民的桥梁纽带,也是服务群众的重要阵地,结合苜蓿苗、设施农业、文化旅游、中草药等产业,打造使用“人大代表+产业发展”特色代表联络站,对激发代表履职活力、助推地方经济社会发展具有积极作用。巴林左旗人大常委会也将继续充分发挥人大代表的优势,为助推全旗乡村振兴、诚信建设、基层治理等各项事业高质量发展贡献力量。



社工人才培训

为进一步提升社会工作者的专业能力和职业素养,更好地为居民提供专业服务,4月26日,红山区站前街道社工站开展了第二期“聚力站前”社工人才培训,来自站前街道各社区工作人员和专职社工70人参训。

此次培训为社会工作者立足岗位锻炼成长搭建了平台,提高了社会工作者政治素质、服务意识和履职能力,在思想上有了新高度、业务技能上有了新提升。

记者 王健 摄

第三届巴彦塔拉苏木杏花旅游摄影节暨农畜产品展销会开幕

□记者 于红璇

本报讯 4月25日,巴林右旗第三届巴彦塔拉苏木杏花旅游摄影节暨农畜产品展销会开幕。

本次活动以“杏”福之花处处盛开民族团结累累硕果”为主题,先后开展了

民俗文化表演、文艺演出、主题摄影、杏花集市、“驼游花海”、赛马、打马印、剪马鬃、套马、农畜产品展销等精彩纷呈的活动和民族团结进步先进典型表彰、合作对接签约、文旅推介授牌等仪式,使全国各地游客充分感受巴彦塔拉苏木特有的文化魅力与铿锵跳动的脉搏。

据了解,巴彦塔拉苏木资源禀赋优越,草牧场69万亩、林地23.5万亩、耕地21万亩,巴彦塔拉河、古力古勒河穿流而过,有“富饶草原”美誉。这里水草丰美、狗、獾、杜鹃等数十种野生动物在这里嬉戏繁衍。甘草、麻黄、山杏、蘑菇、蕨菜、黄花等在这里生长扩散。这

里农牧业蓬勃发展,玉米、谷子、大豆、甜菜等农产品连年丰产,牛肉、羊肉、牛奶、马奶、骆驼等畜产品销售火爆。“草原原”“文全”等品牌竞争力持续增强。产业兴、环境美、乡风淳、生活好,各族群众安居乐业,幸福感、获得感节节攀升。

大井镇:节本增效助力农业绿色发展

万象耕新
春耕备耕正当时

□记者 南丁

本报讯 眼下,春耕春播正当时,走进位于林西县大井镇大发村小微企业园区的林西县禹鸿节水设备有限公司,轰隆隆的机器声不绝于耳。生产车间内码放着一卷卷整齐的滴灌带,

工人们各司其职,加料、烘干、挤塑、成型、冷却、牵引、收卷一系列工序有条不紊地进行着。

工作人员认真检查拌料机与修剪机的运作情况,并对滴灌带的厚度、长度、重量、压力承受等进行检测,确保出厂的每一米滴灌带都达到质检标准。

“以前,滴灌带根本没人回收,都是当成垃圾随处扔,现在企业回收还可以直接兑换新的滴灌带。我今年要种50多亩的玉米,滴灌带以旧换新能帮我节省500多元钱。”大发村村民孙国军拉着满满一车从自家地里抽取出来的废旧滴灌带,准备送往禹鸿节水设备有限公司。

据了解,每亩地要铺设近千米滴灌带,为了降低农业生产成本、消除废旧滴灌带对土地的污染,每年附近的村民都会把废旧滴灌带卖给禹鸿节水设备有限公司,节省了种地成本,消除了环保危害。

“现在,村民都把废旧滴灌带交给我们进行再加工,下一年可以再次利用。按每亩耕地需用滴灌带900米计算,将回收的废旧滴灌带在车间重新加工生产,新铺设滴灌带每卷可以为农民节约10元到20元。”禹鸿节水设备有限公司负责人赵磊介绍。

近年来,大井镇坚持走生态优先、绿色发展之路,持续加强农业污染防治,积极引导群众将滴灌带回收循环利用,在促进循环经济发展的同时,也增强了广大农民的环保意识,实现经济效益与社会效益双赢,助力农业绿色健康发展。

赤峰彩民倍投福彩3D收获奖金10万余元

4月20日,福彩3D游戏2024101期开奖号码为:“5-9-4”;赤峰彩民崔先生(化名)中得奖金104000元,出奖销售站为阿鲁科尔沁旗天山镇汉林西街国土局对面6111站。

4月25日,崔先生现身赤峰市福彩中心兑奖室办理了兑奖手续。据了解,

崔先生购彩已经七八年了,各类玩法均有涉猎,但最爱的还是3D游戏。他购买3D向来是单选投注,号码的选择就是凭感觉和眼缘。投注号码“5-9-4”也是因为看这组号码“很顺”,于是干脆投注100倍单选,没想到真的如愿,中出了10万余元的大奖。兑奖后崔先

生开心地说:“购彩要抱着平常心去面对,这样既能放松心情还能能为公益事业做贡献,一举两得。”

赤峰市福利彩票销售服务中心真诚提醒广大彩民朋友,理性购彩,量力而行,不要盲目大倍数投注。以轻松的心态奉献一份爱心,收获一份快乐。

赤峰老彩民钟爱复式投注收获福彩双色球二等奖

4月23日晚,中国福利彩票双色球游戏第2024045期,开奖红球号码为02、08、19、23、24、26,蓝球号码为03。本期全国中出双色球一等奖13注,二等奖井喷,全国共计中出334注,单注奖金61631元。赤峰幸运彩民赵先生(化名)采用复式投注方式收获二等奖1注、四等奖12注、五等奖15注,共计获得奖金64181元,出奖销售站为敖汉旗长胜镇

榆树林子村6083号福彩销售站。

据了解,赵先生是一位不折不扣的老彩民,“我购彩已经五六年时间,这次能收获惊喜,我和家人都很开心。”赵先生和工作人员说。他还说,在众多数字游戏中双色球是他最爱的玩法,几乎每期不落,而且都采用复式投注。只要是双色球的开奖日,他就会到福彩销售站购买彩票。这次,他发现自己中奖时开

心不已,赶紧跟家人分享了这个好消息。赵先生还表示,今后会继续支持福利彩票,支持公益事业,希望好运常伴。

赤峰市福利彩票销售服务中心真诚提醒广大彩民朋友,购彩时,需量力而行,理性投注。以休闲娱乐的方式体会购彩带来的乐趣,为福利事业奉献一份爱心。

正确看待彩票 你的购彩行为是否理性

彩票是生活调味剂,适量添加,快乐加分。彩票不是赚钱工具,切勿沉迷,切勿上瘾。中国福利彩票始终倡导多人少买、寓募于乐,量力而行、理性购彩,那么如何判断自己的购彩行为是否理性呢?

购彩金额占比判断

理性购彩者每月的购彩金额占个人可自由支配收入的2-15%。若购彩者单次金额越来越高,每月购彩金额超过可自由支配收入的15%,或因购买彩票而造成个人经济困难,产生借钱、贷款等行为,可视为已经呈现非理性购彩特征。

心理状态判断

误入非理性购彩误区后,购彩者会呈现明显的心理失衡状态,例如出现焦虑、易怒、患得患失、自暴自弃等负面情绪。倘若购彩者整日一味沉迷购彩,满

脑子除了购彩再无其他念头,或因购彩问题茶饭不思,身体消瘦;减少或停止购彩时,感到焦躁、压抑;因持续不中奖,而自暴自弃,愤世嫉俗,出现这些心理表现,均可视为已经陷入非理性购彩漩涡。

人际关系判断

购彩者陷入非理性购彩误区后,常会因购彩问题与家人、亲友等发生冲突,导致人际关系紧张或者破裂。一旦购彩者一段时间内多次因购彩问题与家人或亲友发生冲突,多意味着购彩者已经误入非理性购彩的误区,需要及时自救。

如果您或身边朋友陷入非理性购彩误区,请适度减少在彩票上的投入,必要时可向专业人士寻求帮助。快乐购彩,理性为先,助力公益,添彩生活,做理性购彩者,做快乐公益人。

分类广告

联系电话:8273456 8270066

减资公告

林西大建舞蹈艺术培训有限公司(统一社会信用代码:91150424MABW0N5P5E,法定代表人:姚怀浩)拟向公司登记机关申请减少注册资本,现将注册资本由人民币叁拾伍万元减少至人民币伍万元,请债权债务于见报之日起45日内向本公司申报债权债务或提供相应担保请求。

特此公告

遗失声明

△翁牛特旗乌丹镇程浩煤炭销售门市将营业执照正本(统一社会信用代码:92150426MA0Q1G9824)丢失,作废。